

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

##### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

##### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

###### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Województwo Łódzkie - Zarząd Dróg Wojewódzkich w Łodzi

Adres pocztowy: al. Piłsudskiego 12

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL71

Kod pocztowy: 90-051

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Hanna Prokopek

E-mail: [h.prokopek@zdw.lodz.pl](mailto:h.prokopek@zdw.lodz.pl)

Tel.: +48 426162271

Faks: +48 426162251

###### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.zdw.lodz.pl](http://www.zdw.lodz.pl)

##### Sekcja II: Przedmiot

###### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

###### II.1.1) **Nazwa:**

Koszenie trawników, poboczy i rowów przydrożnych na sieci dróg administrowanych przez Zarząd Dróg Wojewódzkich w Łodzi w latach 2020-2022 z podziałem na zadania

Numer referencyjny: DZ.342.5.2020

###### II.1.2) **Główny kod CPV**

77314100

###### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

###### II.1.4) **Krótki opis:**

[1] Przedmiotem zamówienia jest:

Koszenie trawników, poboczy i rowów przydrożnych na sieci dróg administrowanych przez Zarząd Dróg Wojewódzkich w Łodzi w latach 2020-2022 z podziałem na zadania:

Zadanie I: Koszenie trawników, poboczy i rowów przydrożnych administrowanych przez Rejon Dróg Wojewódzkich w Łowiczu;

Zadanie II: Koszenie trawników, poboczy i rowów przydrożnych administrowanych przez Rejon Dróg Wojewódzkich w Piotrkowie Trybunalskim;

Zadanie III: Koszenie trawników, poboczy i rowów przydrożnych administrowanych przez Rejon Dróg Wojewódzkich w Sieradzu.

[2]. Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury tzw. „odwróconej” zgodnie z art. 24 aa ustawy Pzp.

##### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/03/2020

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: DZZDW

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-020689

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 033-077658

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 12/02/2020

**Sekcja VII: Zmiany****VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 02/04/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 07/04/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 02/04/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 07/04/2020

Czas lokalny: 11:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**